



Квартира для продажи в Mijas Costa, Mijas

242 200 €















Costa del Sol, Mijas Costa

Современные апартаменты с одной спальней в Михас-Коста – комфорт, стиль и отличное соотношение цены и качества Современная жизнь в Лас-Лагунас, Михас-Коста Откройте для себя новый увлекательный проект из 116 стильных апартаментов с одной спальней, расположенный в Лас-Лагунас, Михас-Коста – одном из самых динамичных и перспективных районов на побережье Коста-дель-Соль. Это место предлагает идеальный баланс между спокойствием жилого района и удобствами города, где все необходимое находится всего в нескольких минутах ходьбы. Жители могут воспользоваться близостью торговых центров, школ, медицинских клиник, спортивных сооружений и широким выбором ресторанов. Умный дизайн и функциональные пространства Эти апартаменты, спроектированные с учетом современных требований к проживанию, предлагают открытую планировку, которая максимально увеличивает пространство и комфорт. Светлые интерьеры с использованием натуральных материалов и теплых тонов создают уютную и гостеприимную атмосферу. Гостиная, кухня и спальня плавно переходят друг в друга, создавая гармоничный дизайн, а терраса служит естественным продолжением внутреннего пространства — идеальное место, чтобы наслаждаться средиземноморским светом и жизнью на свежем воздухе круглый год. Вы можете выбрать квартиру на первом или промежуточном этаже с террасой или пентхаус с просторной частной террасой, идеально подходящей для принятия солнечных ванн или приема гостей. Каждая квартира включает: Полностью меблированная кухня с бытовой техникой Система кондиционирования воздуха через воздуховоды Одно частное парковочное место Премиум-удобства для сбалансированного образа жизни Комплекс построен вокруг центрального бассейна с баром в тропическом стиле, который является идеальным местом для отдыха и общения. Есть также специальная зона для барбекю, где можно собраться с семьей и друзьями. Жители также смогут посещать полностью оборудованный тренажерный зал, который поможет вести здоровый и активный образ жизни, не выходя из дома. Для профессионалов и студентов коворкинг-пространство предоставляет современную и практичную среду для удаленной работы или учебы, укрепляя приверженность образу жизни, в котором сосуществуют комфорт, досуг и продуктивность. Основные расстояния: Пляжи Михас-Коста: 2 км Торговый центр Miramar: 1 км Центр города Фуэнхирола: 4 км Гольф-клуб Chaparral: 5 км Аэропорт Малага-Коста-дель-Соль: 25 км Марбелья: 25 км Инвестируйте в сердце Коста-дель-Соль Этот жилой проект представляет собой уникальную возможность для первоначальных покупателей, инвесторов или пенсионеров, которые ищут хорошо связанный, оживленный район с отличными удобствами и высокой стоимостью. Будь то дом для проживания или инвестиция в аренду, эти современные апартаменты в Михас-Коста спроектированы так, чтобы адаптироваться к современному образу жизни. Свяжитесь с нами сегодня и обеспечьте себе место в одном из самых перспективных районов Коста-дель-Соль.





Характеристики:

Функции

Спортзал

Number of Parking Spaces: 1

Communal Pool Terrace: 8 Msq. Near Schools

BBQ

Air Conditioning: Yes Beach: 1800 Meters

Location: Coastal, Urbanisation

Gated

Near Commercial Center

Elevator/Lift

Double Bedrooms: 1 Near Bus Route Энергетический рейтинг

В

СО2 Рейтинг выбросов

В